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a) Ako jeve= 1V sin(t) a Cl—ow, odrediti potencijale(t) vo(t)i vs(t).

C1 je kratak spoj za naizmeéni signal. Zbog toga se u grani povratne spregeé Rif|R,,=2k. Ta paralelna vezée biti

ozn&ena sa B da bi se kasnije iskoristile iste jedirge. 1zlaz U1 je ozngen savy

Vo= —2V1

V3= —V2=2V1

Vi= =2V—Vs * Ry/Rog= —2Vi— 5= =2V, 2\
Iz prethodne jedriégne sledi

3vi= =2V

Vvi= =2V /3; —3u/2=v,

V=2V, =2\ = —4vi—2v= —3w/2
—4vi+3v,/2=2y,

—5Ww/2=2vy —v;= —4vy/5, w= +8vy/5, = —8yy/5
v;=—-0.8 V sinft)

Vo= 1.6 V sinft)

Va= —1.6 V sinft)

b) C1 je otvorena veza

V1= =2VXx=V3 * R4yRg= —2Vx— V5/2=-2Vx— V;

V]_: —-VX

Prethodno je odteno da je Vx=2Y -2Vg = -4\{-2Vg
Sledi:

-V=-4V,-2Vg—V1= -2Vg/3, \b= +4Vg/3, Vb= —4Vg/3
V,=-0.667 V

V,=1.333V
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Vz=-1.333V

c¢) Potrebno je odrediti pajanje sa reakcijom za U4

V3 =-V= —(V2+V3)/2

3V3= —V2—> V3= —V2 /3= 2V1 /3

V= —2VX—V3 * R4/Rg= —2Vx— V3/2= —2Vx— V1/3—>VX: - 2V1/3

Posto je i Vx=2\ -2Vg = -4\{-2Vg
Tada je — 23 = —4V,—-2Vg
—Vi/3 = -2V,-Vg— V; = -3/5

V1= -0.6V
V=12V
Vy=-0.4V

5. a) Deo kola povezan na bazu tranzistora se mozstangti ekvivalentnim Tevenenovim generatorom:

1

+ R,
Rpp = —2R2 o 4k
TR +R, ™ 7
Uz pretpostavku da tranzistor radi u aktivnom reZima osnovu slike vaZi
(Rrr + Rp)I¢ 1+p

TT_T_ BE_RETIC =0

Odakle sledi:
Ver =V,
I.=p T _BF = 13.41mA

VI = VCC - Rclc =731V

’
Vi

Za kolo sa slike vazi:

Up = —9ImVpeRc
o
vb = -
€ Rp+1, 9
vp gmrnRC
A, =—

Ulazna otpornost je jednaka:
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Rp + 13
1+8°
¢) Parametri u modelu tranzistora za male signahérnoj radnoj téki su:

Ru=RE||
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= £ =054S
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Odakle sledi da je :
Ay =9.13
R, =19Q

6. a) S obzirom da je kolo simetrio moze se zakliiiti da je

IDl = l D2 VD1= VD2
Imajwéi u vidu da je

Vo1 =Vp2 = Vpp tRplp =5V,
dobija se
lps =1p, =1MA,
te je, na osnovu simetrije kola,
lrss=lpi t1p, =2mMA..

Ako se pretpostavi da tranzistori rade u rezimuceaga onda je

Vea =Veg =V, #4205, [k, =4V,

Vg =V5, =0-Vgq =4 V.

te je

OtpornostRssu sorsu ima vrednost

Res :VDD _V51,2 =3KQ .
RSS
b) Ekvivalentna polovina kola za o i
male  signale pri pobudi v+ N R, 2
diferencijalnim signalom data je na —% Voo OnpVgr S Ry &—
slici 1. Na osnovu ove slike se 2~ - 2
odreiuje diferencijalno pojganje L
pojaavata ne
=-0n 12). = —_ —_— —
A ==9.Rs [I(Re /2) Siika 1

Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnékitge

gm1,2 :\’kalDl,Z = ZmS,

A, =-5.

a diferencijalno pojéanje pojgavaa iznosi



